



БЕОГРАД - Александар Мезјајев, професор међународног права у Москви и један од најпознатијих хашких адвоката који је био у тиму Слободана Милошевића и Војислава Шешеља, браниће пред Трибуналом у Хагу и Ратка Младића, сазнаје „Блиц“.

Како „Блиц“ сазнаје, још од хапшења Ратка Младића у Лазареву, Александар Мезјајев је био заинтересован да води тим одбране некадашњег генерала ВРС.

- Неколико пута је разговарао с породицом и са садашњим адвокатом Милошем Шаљићем и рекао је да је заинтересован да се утврди истина. Он је у својим колумнама, као и на предавањима у Русији, често оповргавао оптужницу Трибунала против Младића за злочине у Сребреници. Врло је познат и цењен у Трибуналу и сматра се једним од најискуснијих адвоката у Хагу - истиче извор „Блица“.

Александар Мезјајев, професор међународног права на државном факултету у Москви, чинио је тим одбране бившег председника СРЈ и Србије Слободана Милошевића, а био је и правни саветник у одбрани лидера Српске радикалне странке Војислава Шешеља.

- Дарко Младић био је у посети код оца и понео му је предлоге које смо ми у Београду саставили. Он је одмах прецртао једног адвоката из Републике Српске и тражио је да ја, заједно с руским адвокатом, водим његову одбрану пред Трибуналом. Ја ћу, чим следеће недеље добијем пасош, отићи код њега и рећи му да нисам физички способан да то изгурам. То треба да ради неко млад, јак, ја могу из Београда да помажем и ништа више - истиче Милош Шаљић, адвокат породице Младић.

Хонорар који ће добијати Мезјајев за одбрану Младића такође није занемарљив. Он ће по сату добијати око 90 евра, док ће његови помоћници добијати око 80. Истражитељи ће добијати око 20 евра по радном сату, док ће 10 евра добијати писари и бирократски помоћници. Породични адвокат Милош Шаљић најавио је да ће трошкове одбране делом сносити Трибунал, а да ће се за други део обратити држави Србији. Међутим, Влада

Србије је најавила да неће плаћати одбрану Младића јер се није предао добровољно.

### **Изјаве и ставови □ Александра Мезјајева:**

– Цела оптужница против генерала Младића лажљива је у највећој мери, а осим тога, и скарабуцена потпуно непрофесионално. У вези с тим, позиција Русије као сталног члана Савета безбедности УН могла би да буде принципијелнија од изражавања бесмислене наде да ће „предстојећи судски процес против Ратка Младића имати праведан и непристрасан карактер“.

- Бројке страдалих у Сребреници које се наводе у медијима нису ни близу реалним жртвама. Да ли је то геноцид или подвала с далекосежним последицама?

- Дивећи се храбрости и издржљивости професора Шешеља, пожелимо му духовну снагу. У Трибуналу је остао само један човек који може да победи тај злочиначки суд, а то је професор Шешељ.

- Судијама ће бити потребна храброст, али Шешеља треба ослободити кривице. Ослободити Војислава Шешеља значи осудити тужилаштво, осудити све који су припремали тужбу и лажне сведоке за „доказивање“ тих лажи.

- Пресуда Готовини је лукавство Хашког трибунала. За најмасовнији прогон цивила од Другог светског рата за криве су означене укупно две особе, па и то, према Трибуналу, зато што нису добро пазиле чиме се баве њихови подређени.

- Убиства шефова држава долазе из иностранства. Заштита Либије није само заштита народа који је пријатељ Русије и Руса, то је можда последња шанса да се спасе најважнија међународна организација и место Русије у њој.

(Блиц)

